
 

Outdoor 

      

 



7,50 Kč/ks  
Kovová klíčenka s hliníkovou karabinou 

Rozměr: 30 × 56 ×  5 mm 

Minimální množství: 100 ks 

S125735 

S125733 S125734 

S125736 



154,90 Kč/ks  
Kleště z nerezové oceli s 8-mi funkcemi, v 

polyesterovém pouzdře 

Rozměr: 100 × 17 ×  95 mm 

Minimální množství: 10 ks 

400964 

400963 400965 



39,50 Kč/ks  
Voděodolný obal na tablet, plastový 

Rozměr: 36 × 20,5 cm 

Minimální množství: 50 ks 

203134 203131 203128 203130 

203132 203129 203135 203133 



37,90 Kč/ks 
skládací vak se stahováním 

šňůrkou v obalu, 210T polyester 

Rozměr: 42 × 34 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 

 

 

 



146,90 Kč/ks 
skládací batoh s kapsou na zip, 

nastavitelným ramenním 

popruhem a obalem s 

karabinkou  

Rozměr: 42 × 34 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 

 

 

 

S163105 S163106 

S163102 S163104 S163103 



139,90 Kč/ks 

THINSUL 
voděodolný lodní pytel s 

nastavitelným popruhem přes 

rameno, plastovou přezkou a 

karabinkou 

Rozměr: ø18,5 × 36 cm  

Minimální množství: 100 ks 

 

 

 

 

S163023 S163024 S163022 



656,90 Kč/ks 

BEDRICH 
turistický batoh s reflexními 

prvky, zn. CENTRIXX, vysoce 

pevný 600D PE  

Rozměr: 28 × 16,5 × 48 cm 

Minimální množství: 3 ks 

507334 507580 



 

139,90 Kč/ks 

FOLDABLA 
pikniková fleece deka 

Rozměr: 180 × 120 cm 

Minimální množství: 10 ks 

500783 

500784 

507873 

507874 

507875 



400128 

579,90 Kč/ks 

STICK 
teleskopické hole s kompasem a LED 

svítilnou 

Rozměr: 84 - 138 cm 

Minimální množství: 3 ks 



S163190 

30,90 Kč/ks 
Záchranářská izotermická 

fólie/deka.  

Rozměr: 210 × 130 cm  

Minimální množství: 50 ks 

 

 

 

 



400761 

79,90 Kč/ks 

LEDRED  
Svítilna s 4 bílými a 2 červenými LED diodami 

Rozměr: 7 × 6 × 4 cm 

Minimální množství: 20 ks 

S152464 



 

41,90 Kč/ks 

NERTO 
9 LED kovová svítilna s 

otvírákem na lahve 

Rozměr: 11,5 × 2,6 cm 

Minimální množství: 30 ks 

300762 

300761 



35,90 Kč/ks  

MINIPOWER 
kovová svítilna s 6 LED diodami 

Rozměr: průměr 2,5 × 5 cm 

Minimální množství: 30 ks 

400485 

400487 400486 



S153742 

925,50 Kč/ks  
Hliníkový dalekohled s 8x25 čočkami a gumovým 

úchopem v pouzdře. Značkový produkt Orizons 
Rozměr: 50 × 65 × 110 mm 

Minimální množství: 3 ks 

S152463 



96,90 Kč/ks  
Hrnek z nerez oceli s barevnou karabinou, 200 ml. 

Rozměr: průměr 70 × 80 mm 

Minimální množství: 20 ks 

S154006 S154005 

S154007 

S154004 

S154008 



400684 

207,90 Kč/ks  
3ks BBQ sada z nerezové oceli (vidlička, lopatka 

a kleště), nylonová taška se zipem 

Rozměr: 41 × 27 cm 

Minimální množství: 10 ks 



901809 

111,50 Kč/ks  
náramek pro přežití 

Rozměr: 24 × 2,2 × 1,1 × průměr 8 cm 

Minimální množství: 10 ks 



45,20 Kč/ks  
ledvinka se zapínáním na zip, polyester 

Rozměr: 25 × 9 cm 

Minimální množství: 30 ks 

S152464 S152462 

S152463 



64,90 Kč/ks 
neoprenové pouzdro na mobil, přívěšek a karabina          
Rozměr: 14 × 9 cm 

Minimální množství: 30 ks 

S152466 S152465 



48,50 Kč/ks  
krokoměr s klipem v ABS obalu, 

včetně 1 baterie 

Rozměr: 4 × 5 × 2,1 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

 

 

 

401024 401025 



S152303 

29,90 Kč/ks 
bezpečnostní píšťalka, plast 

Rozměr: 7,5 × 3 × 2,2 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 



400838 

28,20 Kč/ks 
Světlo a odrazka na kolo v silikonovém pásku 

Rozměr: 3 × 12 × 1,2 cm 

Minimální množství: 100 ks 



98,50 Kč/ks 
sportovní ručník v nylonovém pouzdře 

Rozměr: 80 × 40 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

S618149 S618150 



38,20 Kč/ks  
svítilna 8 LED  

Rozměr: 4,2 × 7 × 1,7 cm 

Minimální množství: 30 ks 

S152343 S152344 



S141256 

274,50 Kč/ks  
sada nářadí v hliníkovém pouzdře 

Rozměr: 18 × 13,5 × 3 cm 

Minimální množství: 5 ks 

  



192,50  Kč/ks  
chladicí taška 

Rozměr: 30 × 20 × 24,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

S146892 S146889 S146890 S146891 



65,90 Kč/ks  
sportovní lahev 

Rozměr: 67 x 233 mm 

Minimální množství: 30 ks 

S143143 

 

S143144 S144145 S144146 



218,50 Kč/ks 
lahev flow - Tato láhev je vyrobena z pevného tritanu, který je odolný proti 

roztříštění, usazeninám a pachům. Snadno nositelný díky silikonovému 

pásku. Objem je 650ml. V dárkovém boxu. 

Rozměr: 7,5 × 24 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

S146307 S146305 S146306 



251,20 Kč/ks  
dvoustěnná termoska 750 ml 

Rozměr: 7,6 x 25,5 cm 

Minimální množství: 5 ks 

S903302 

 

S903305 

S903303 

S903301 

S903304 



61,20 Kč/ks  
krokoměr 

Rozměr: 44 x 60 x 28 mm 

Minimální množství: 30 ks 

400791 

 

400862 901728 400864 

 

901727 

 
400794 

 

400793 

 

400792 

 



21,20 Kč/ks 

EASY RUN 
krokoměr s LCD displej zobrazující vzdálenost v km, 

čas v minutách chůze, počet kroků a spálených kalorií, 

pogumované zapnutí a vypnutí tlačítkem, se sponou na 

opasek na zadní straně 

Rozměr: 4,8 x 3,6 x 1,9 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

 

 

 
S140453 

S140454 S140455 



27,90 Kč/ks  
plastový kompas jako klíčenka 

Rozměr: 10,2 x 5,1 x 1,2 cm 

Minimální množství: 50 ks 

S900814 

 

S900815 

S900812 

S900816 

S900813 



40,60 Kč/ks  
BIRRA 

kovová klíčenka s otvírákem a LED světlem 

Rozměr: 1,7x7 cm 

Minimální množství: 50 ks 

S141638 

 

202013 

202014 

S141637 

 

202012 

 



4,20 Kč/ks 

MOPEN 
kovová klíčenka s otvírákem 

na láhve 

Rozměr: 5,6 × 1 × 0,3 cm                  

Minimální množství: 300 ks 

201101 

201104 



9,50 Kč/ks 

SILIONA 
silikonová klíčenka s kovovým 

štítkem 

Rozměr: 2,3 × 12 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

201789 

201792 

201788 

201791 

201790 



26,90 Kč/ks 

PROXIMA 
karabinka na klíče se svítilnou, jasně bílé LED světlo v karabince, tlačítko 

na horní straně, není určeno pro horolezectví, včetně baterií, ABS plast 

Rozměr: 7,6 × 1,4 × 4,9  cm  

Minimální množství: 50 ks 

S150757 
S150758 

S150759 

S150760 

S150761 

S150762 



21,50 Kč/ks 
plastová skládací lahev s karabinou 

Rozměr: objem 0,48 l, 12 × 26 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

700363 

700367 

700537 

700366 

700364 700365 



14,50 Kč/ks  
BUMER 

plastové frisbee 

Rozměr: 25 x 19 x 1 cm 

Minimální množství: 100 ks 

201225 

 

201224 

201222 

201221 



400692 

92,90 Kč/ks  
WIGGINS 

sada světel na kolo s 5 LED diodami 

Rozměr: 14 x 17 x 3,5 cm 

Minimální množství: 20 ks 



S122631 

458,60 Kč/ks  
skládací židle s opěradlem 

Rozměr: 80 x 18 x 14 cm 

Minimální množství: 3 ks 



601535 

506,50 Kč/ks  
 

piknikový gril s textilním pouzdrem 

Rozměr: průměr 30 x 20 cm 

Minimální množství: 3 ks 



400740 

211,50 Kč/ks 

VENUS 
skládací kovový gril 

Rozměr:  34 × 4 cm                  

Minimální množství: 10 ks 



400183 

356,90 Kč/ks 
grilovací sada dřevěná, 18 ks 

Rozměr: 55 × 25 × 7,5 cm 

Minimální množství: 3 ks 



42460 

329 Kč/ks 
Teleskopická vidlička na 

opékání 

Rozměr: 60 cm 

Minimální množství: 3 ks 



42,90 Kč/ks 

ETNA 
hliníkový grilovací zapalovač 

Rozměr: 17,5 × 1,5 × 1,1 cm                  

Minimální množství: 50 ks 

400415 400416 



8,90 Kč/ks 

PROMO 
zapalovač piezzo plnitelný 

Rozměr: 8 × 2,5 cm 

Minimální množství: 200 ks 

200672 

200674 200673 200675 



77,50 Kč/ks  
ALL 

multifunkční nářadí, 11 funkcí 

Rozměr: 10,5 x 2 x 2,5 cm 

Minimální množství: 30 ks 

400608 

 

400609 

400606 

 

400607 

 



16,60 Kč/ks 

WATERPRO 
plastový voděodolný obal s popruhem 
Rozměr: 9,5 × 23 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

202525 

202527 
202528  



S154737  

85,20 Kč/ks 
voděodolné pouzdro  

Rozměr: 12,5 × 28,5 cm 

Minimální množství: 20 ks 



22,90 Kč/ks 

FILM 
textilní peněženka 

Rozměr: 7,7 × 12,6 × 1 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

202610 202609 

202612 

202611 



57,20 Kč/ks 

BRUCIA 
tepelný polštářek ve svetru 

Rozměr: 7,7 × 11,5 × 1 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 

202761 202763 202762 



400763 

106,50 Kč/ks 

TERADE 
dynamo svítilna 

Rozměr: 14 × průměr 4 cm 

Minimální množství: 10 ks 



S160082 

690,90 Kč/ks 

LANGERN 
dynamo svítilna 5LED 

Rozměr: 24,5 x 12,4 cm 

Minimální množství: 3 ks 



USB POWER PEOPLE 

KALKULACE 
USB flash disk (1 až 16 GB) + 

Powerbanka v dárkové krabičce 

Nebo varianta jen Powerbanka 

bez paměti. Patentovaný artikl. 

Rozměr: 10,8 x 4,5 x 1,8 cm 

Minimální množství: 5 ks 



S153771 

149,50 Kč/ks 
Plastová USB power banka s 2200 mAh 

baterií a přísavka gumový kryt. Včetně 

USB mini nabíjecího kabelu 

Rozměr: 9,6 x 3,2 x 2,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

S153772 

S153773 

S153774 

S153775 

S153776 

S153777 

S153778 



161,90 Kč/ks 
Plast USB power banka s 2200mAh 

baterií, dodáváno v pouzdru na zip s 

mikro USB nabíjecím kabelem 

Rozměr: 10 x 3,5 x 2,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

301122 

301126 

301123 

301127 301128 301129 

301125 

301124 



Power banka s karabinou 
záložní zdroj  2 000  mAh 

Rozměr: 10,6 × 2,1 cm 

Cena na vyžádání 



S156771 

333,90 Kč/ks 
přenosná solární nabíječka, včetně USB 

micro kabelu, baterie 2600mAh 

Rozměr: 3,9 x 9,7 x 2,4 cm 

Minimální množství: 5 ks 



S156428  

183,90 Kč/ks 

MAKEUP 
plastová kulatá USB power 

banka s 1500 mAh baterií a 

zrcátkem, v černém pouzdře s 

USB nabíjecím kabelem, vhodné 

pro digitální potisk 

Rozměr: průměr 8,2cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

 

 

 



710,00 Kč/ks  
fittnes náramek sledující vaši aktivitu, 

pohotovostní režim 30 dní, vodotěsný, 

sleduje vaše kroky, kalorie, spánek 

propojitelný se Smart Phone přes Bluetooth  

oznámí příchozí hovor 

Rozměr:  4 × 1,8 × 0,9 cm 

Minimální množství: 3 ks 

S164569 
S164570 S164571 

S164572 

S164573 

S164574 

S164575 



901768  

507,80 Kč/ks 

FIELD 
bezdrátový reproduktor k mobilnímu 

telefonu s dvěma 2,5 W reproduktory 

Rozměr: 12,7 × 7,1 × 3,8 cm 

Minimální množství: 3 ks 



123,90 Kč/ks 

SONO 
mini reproduktory 

Rozměr: průměr 7,7 cm 

Minimální množství: 10 ks 

300964 

300965 300422 300961 300963 

300962 



1744,00 Kč/ks  
HD sportovní kamera s rozlišením 720p 

s příslušenstvím a vodotěsným obalem, 

doba záznamu 70 minut 

Rozměr: 5,9 × 4,1 × 3 cm 

Minimální množství: 1 ks 

S164562 S164561 S164563 

S164564 



17,90 Kč/ks 

MALTER 
plastové sluneční brýle 

s UV400 ochranou a 

matným povrchem. 

Minimální množství: 100 ks 

 
202698 

202700 202699 

202701 

202696 202697 



87,20 Kč/ks 
sluneční brýle v měkkém obalu, 

UV400 

Minimální množství: 30 ks 

S126968 

S112892 

  

S126970 S126971 

S126972 S126973 



6,90 Kč/ks 
balení 10 mini kapesníků. 

Rozměr: 7,3 x 5,3 x 2,3 cm 

Minimální množství: 100 ks 

203342 203345 203344    203343 

203341 

203346 



202484 

4,90 Kč/ks 

PUSHCLEAN 
slisovaný čisticí ubrousek v plastové 

krabičce s tekutinou na ruce a obličej, 

jedna kapsle ve vlastním plnobarevném 

designu (uvedená cena je bez tisku) 

Rozměr: ø 4,5 × 1,8 cm 

Minimální množství: 100 ks 



43,20 Kč/ks 
balzám na rty s SPF15 a krém na 

opalování s SPF30, obsah 20 ml 

Rozměr: 10,7 x 3,8 x 2,2 cm 

Minimální množství: 50 ks 

S156564 S156565 S156562 S156563 S156561 



12,90 Kč/ks 
přírodní balzám na rty v zasouvacím 

boxu 4,5 gr. 

Rozměr: 6 x 3 x 1 cm 

Minimální množství: 100 ks 

203360 203361 203358 203359 203357 203363 

203362 



40,90 Kč/ks 
lékárnička v pouzdře s 

karabinou. Obsahuje nůžky, 

vlhký kapesník, obvaz, vatové 

tyčinky a 5 kusů náplastí 

Rozměr: 10 x 7 x 2 cm 

Minimální množství: 50 ks 

401017 401018 401019 



91,20 Kč/ks 

LINE 
froté ručník, 100% bavlna, 

450 gr. 

Rozměr: 50 × 100 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

 

 

 

511819 

511823 

511820 

511818 

511824 

511822 

511821 

511817 



377,90 Kč/ks  
AUGUST 

spací pytel 1kg 

Rozměr: 190x155 cm 

Minimální množství: 5 ks 

S141638 

 

400752 

400749 

400751 

 

400750 

 



119,90 Kč/ks 

PELECH 
deka fleece, 220gr., včetně pouzdra 

Rozměr: 150 x 120 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

507113 507115 507116 



175,90 Kč/ks 
praktická deka na festival v cestovním 

pouzdře 

Rozměr: 130 × 160 cm 

Minimální množství: 10 ks 

S117370 S107187 S107188 

S107189 S143301 S107190 

S143302 

S143303 

S143304 S154329 



206,90 Kč/ks 

BRITTA 

pikniková deka  s nepropustnou  PVC 

podšívkou, polyester 430 g/m2, 

pouzdro  s uchem z netkané textilie 

Rozměr: 118 × 130 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 

601004 

S147776 



7,50 Kč/ks 

REFLEX 
reflexní pásek 

Rozměr: 32 × 3,2 cm 

Minimální množství: 100 ks 
200856 

200855 

200857 

200858 



21,90 Kč/ks 
Reflexní PVC přívěšek na 

klíče s kovovou karabinou 

Rozměr: 32 x 28 cm 

Minimální množství: 50 ks 

S154092 

S154091  

S154093 

S154094 S154095 



28,50 Kč/ks 
reflexní obojek pro psy s 

plastovým zapínáním 

Rozměr: 50 x 1,8 cm 

Minimální množství: 50 ks 

202512 202513 

202511 



202875 

149,90 Kč/ks 

PSISKO 
univerzální bezpečnostní pás 

do auta pro psy 

Rozměr:  velikost M 

Minimální množství: 10 ks 



200848 

13,90 Kč/ks 

RAINLANY 
multifunkční šňůrka, lanyard s kapucí 

Rozměr: 120 × 1,9 cm 

Minimální množství: 50 ks 

200849 

200847 

200851 

200850 



24,20 Kč/ks 

PONCHOS 
pláštěnka v pozdře s karabinou 
Rozměr: Ø 6 cm 

Minimální množství: 100 ks 

505590 

505592 

505589 505588 

505591 



507903  

141,90 Kč/ks 

PANCO 
pončo s reflexním lemem (0,13 mm)  

Rozměr: 133 × 113 cm 

Minimální množství: 10 ks 



505666 

77,90 Kč/ks 

REBEL 
skládací deštník 

Rozměr: Ø 81 cm 

Minimální množství: 30 ks 

500716 

507861 

507860 

500712 

500713 

500714 

500715 

500717 500719 

500720 

500721 

500722 

500723 

505665 

500718 



12,50 Kč/ks 

PLUS 
šátek nylonový 

Rozměr: 100 × 70 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

511917 

511916 511915 511918 

511919 511920 511921 



16,90 Kč/ks 

KLOBRC  
skládací klobouk s pouzdrem 

Rozměr: 9,5 × 12 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

507735 

507736 

507737 



63,50 Kč/ks 
skládací klobouček 

Rozměr: 21 cm × 23 cm 

Minimální množství: 30 ks 

S101080 

S101081 S101082 S101083 



44,50 Kč/ks 

SPLASH 
plážový slaměný klobouk, 

dodáváno bez stuhy, stuha s 

plnobarevným potiskem 

zvlášt 

Minimální množství: 50 ks 511905 

511908 

511909 

511907 

511906 



51,20 Kč/ks 
bavlněná kšiltová čepice 

pětipanelová s reflexním 

proužkem, neobsahuje AZO 

Minimální množství: 30 ks 

S800923 S800925  S800924 S800926  S800927  

S800928  



299,90 Kč/ks  

CAP 
kšiltovka zn. adidas 

Minimální množství: 3 ks 

901844  
901843  

901842  

901841  



1579,- Kč/ks 

REVELSTOKE  
batoh s reflexními prvky,  

exkluzivní design zn. Elevate 

Rozměr: 31 × 16 × 45 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

 

 

 

S146945 S146944 S146946 



1385,- Kč/ks 

REVELSTOKE  
brašna s reflexními prvky 

exkluzivní design, zn. Elevate 

Rozměr: 46 × 15 × 30 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

 

 

 

S146947 8S14694 S146949 



1939,- Kč/ks  

REVELSTOKE 
cestovní taška/batoh Revelstok, 

exkluzivní design, zn. Elevate 

Rozměr: 60 × 30 × 30 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

 

 

 

S146951 S146952 S146950 



109,90 Kč/ks,  

LEMON 
pánské funkční triko zn. GILDAN, 

100% pol., 153 gr 

Rozměr: S až XXXL 

Minimální množství: 10 ks 

512395 S 
512396 M 
512397 L 
512398 XL 
512399 XXL 

512405 S 

512406 M 
512407 L 
512408 XL 
512409 XXL 

512380 S 
512381 M 
512382 L 
512383 XL 
512384 XXL 

512390 S 
512391 M 
512392 L 
512393 XL 
512394 XXL 

512415 S 
512416 M 
512417 L 
512418 XL 
512419 XXL 

103,90 Kč/ks 

512410 S 
512411 M 
512412 L 
512413 XL 
512414 XXL 

512385 S 
512386 M 
512387 L 
512388 XL 
512389 XXL 

512400 S 
512401 M 
512402 L 
512403 XL 
512404 XXL 



290,90 Kč/ks 

NIAGAR 
pánské funkční triko zn. 

ELEVATE, 100% pol., 145 g 

Rozměr: XS až XXXL 

Minimální množství: 5 ks 

508337 S 
508338 M 
508339 L 
508340 XL 
508341 XXL 

508347 S 
508348 M 
508349 L 
508350 XL 
508351 XXL 

508322 S 
508323 M 
508324 L 
508325 XL 
508326 XXL 

508332 S 
508333 M 
508334 L 
508335 XL 
508336 XXL 

508342 S 
508343 M 
508344 L 
508345 XL 
508346 XXL 

508352 S 
508353 M 
508354 L 
508355 XL 
508356 XXL 

508327 S 
508328 M 
508329 L 
508330 XL 
508331 XXL 



451,90 Kč/ks  
pánská sportovní polokošile  

s kontrastními doplňky, úplet s efektní 

strukturou, 100% micro-polyester s povrchovou 

úpravou odvádějící vlhkost. 150 g 
Rozměr: S až XXL 

Minimální množství: 3 ks 

S160787 

 

S160792 

 

 S160782 

 

S160797 

 

S160807 

 
 

 

S160802 

 



451,90 Kč/ks  
dámská sportovní polokošile  

s kontrastními doplňky, úplet s efektní 

strukturou, 100% micro-polyester s povrchovou 

úpravou odvádějící vlhkost. 150 g 
Rozměr: S až XL 

Minimální množství: 3 ks 

S160816 

S160820    S160812 S160824 

 S160832 

 

 

S160828 



646,90 Kč/ks  
pánská sportovní polokošile, módní 

geometrický prvek, boční rozparky,  

100% micro-polyester, s povrchovou 

úpravou odvádějící vlhkost, 155 g   
Rozměr: S až XXL 

Minimální množství: 3 ks 

S160881 

S160891 

S160886 

 

 



646,90 Kč/ks  
dámská sportovní polokošile, módní 

geometrický prvek, boční rozparky,  

100% micro-polyester, s povrchovou 

úpravou odvádějící vlhkost, 155 g    
Rozměr: S až XL 

Minimální množství: 3 ks 

S160896 

S160904 S160900 

 

 



368,50 Kč/ks  
pánské sportovní triko s dlouhým rukávem, 

příjemná kvalita stehu síťoviny, síťovina ze 

100% polyesteru s povrchovou úpravou 

odvádějící vlhkost, 145 g 

Rozměr: XS až XXXL 

Minimální množství: 3 ks 

S157909  

 

 

S157916 

 
 

 

 

 S157923 S157902 



368,50 Kč/ks  
dámské sportovní triko s dlouhým rukávem, 

příjemná kvalita stehu síťoviny, síťovina ze 

100% polyesteru s povrchovou úpravou 

odvádějící vlhkost, 145 g 

Rozměr: XS až XXL 

Minimální množství: 3 ks 

S157936 

S157942 

 

 

 

 S157948 S157930 



552,50 Kč/ks  
pánská sportovní lehká mikina, 

žerzejový úplet, 100% micro-polyester 

s antimikrobiální povrchovou úpravou 

odvádějící vlhkost, 150 g  
Rozměr: S až XXL 

Minimální množství: 3 ks 

S160742 

S160737 S160747 

  S160757 

 

 



552,50 Kč/ks  
dámská sportovní lehká mikina, 

žerzejový úplet, 100% micro-polyester 

s antimikrobiální povrchovou úpravou 

odvádějící vlhkost, 150 g  
Rozměr: S až XL 

Minimální množství: 3 ks 

S160766 

S160762 

S160770 

  S160778 

 

 



907,90 Kč/ks  
pánská sportovní mikina se zipem a kapucí, 

povrchová úprava materiálu odvádějící 

vlhkost, 100% polyester, 220 g  
Rozměr: XS až XXXL 

Minimální množství: 2 ks 

S157968 

S157961 

S157975   S157954 

 

 



907,90 Kč/ks  
dámská sportovní mikina se zipem a kapucí, 

povrchová úprava materiálu odvádějící 

vlhkost, 100% polyester, 220 g  
Rozměr: XS až XXL 

Minimální množství: 2 ks 

S157982 

S157994 

S158000 S157988 

 

 



682,50 Kč/ks  
ELEVATE -Dámská sbalitelná bunda 

Egmont. Sbalitelné do dolní levé 

kapsy.Táhla zipu s příjemným 

gripem.Elastické manžetky.Díry pro 

palce.Artikulované lokty. 100% 

polyester 240T s vrstvou odolnou 

vůči vodě a vodoodpudivou 

povrchovou úpravou.                  
Rozměr: S až XL 

Minimální množství: 2 ks 

S160603 

S160599 

 

 

S160611 

S160607 



682,50 Kč/ks  
ELEVATE -Sbalitelná pánská bunda 

Egmont. Sbalitelné do dolní levé 

kapsy.Táhla zipu s příjemným 

gripem.Elastické manžetky.Díry pro 

palce.Artikulované lokty. 100% 

polyester 240T s vrstvou odolnou 

vůči vodě a vodoodpudivou 

povrchovou úpravou.                                    
Rozměr: S až XXL 

Minimální množství: 2 ks 

S160594 S160579 

 

 

S160584 S160589 



504487 S 

181,00 Kč/ks 
Unisex větrovka skládací do 

pouzdra zn. SOL´S, 100% polyester 

Rozměr: S až XXL 

Minimální množství: 5 ks 

 

 

511361 S 

511366 S 

516806 S 511376 S 516816 S 511386 S 511396 S 

511371 S 516811 S 511381 S 511391 S 511401 S 



961,50 Kč/ks  
Bunda Top Spin. Nepromokavé. Skládací 

kapuce v límečku se zdrhovadlem a stoppery. 

Dvě přední kapsy. Nastavitelné manžetky na 

suchý zip. Sedlo. Šatnové poutko. Vnitřní 

kapsy. Slazenger potisk na zádech.  

 
Rozměr: S až XXXL 

Minimální množství: 1 ks 

S161912 

S161900  

 

 

S161924 

S161918 

S161894 

S161906 

http://www.speed-press.cz/katalog/dalsi-rozdeleni-a-znacky/slazenger/


961,50 Kč/ks  
Dámská bunda Top Spin. Nepromokavé. 

Skládací kapuce v límečku se zdrhovadlem a 

stoppery. Dvě přední kapsy. Nastavitelné 

manžetky na suchý zip. Sedlo. Šatnové 

poutko. Vnitřní kapsy. Slazenger potisk na 

zádech. Taslon ze 100% polyesteru s laminací 

z akrylu. Podšívka z taftu, 100% polyester.  

 
Rozměr: S až XXL 

Minimální množství: 1 ks 

S161955 

S161930  

 

 

S161940 

S161950 

S161935 

S161945 

http://www.speed-press.cz/katalog/dalsi-rozdeleni-a-znacky/slazenger/


S153220 

2 049,00 Kč/ks  
HELSINKI MEN BODYWARMER 

pánská vesta ze 100% recyklovaného 

polyesteru, 115 g zateplení z polyesteru 
Rozměr: S až XXXL 

Minimální množství: 1 ks 

S153226 S153214 

http://www.speed-press.cz/mailing/XD-Apparel.mp4


S153416 

2 049,00 Kč/ks  
HELSINKI WOMEN BODYWARMER 

dámská vesta ze 100% recyklovaného polyesteru, 

115 g zateplení z polyesteru 
Rozměr: XS až XL 

Minimální množství: 1 ks 

S153426 S153421 

http://www.speed-press.cz/mailing/XD-Apparel.mp4


726,90 Kč/ks  
pánské tepláky, pružný pas se stahovací 

šňůrku, 80% bavlna, 20% polyester, 300 g 
Rozměr: XS až XXXL 

Minimální množství: 2 ks 

S151641 S151634 

 

 



726,90 Kč/ks  
dámské tepláky, pružný pas se stahovací 

šňůrku, 80% bavlna, 20% polyester, 300 g 
Rozměr: XS až XXL 

Minimální množství: 2 ks 

S151648 S151654 

 

 



1 vnitřní bouřková chlopeň  

   s ochranou brady 

 

2 reflexní pásek podél předního zipu   

   a šíje 

 

3 kapsa pro přehrávač uvnitř pravé  

   kapsy 

 

4 kapsy na rukávu a pro ruce se zipy 

 

5 reflexní potisk loga na zádi 

 

6 elastický lem manžetek a spodního  

   lemu    

Vášeň pro design 



1 nastavitelná kapuce a spodní lem  

   elastickým zipem a olivkami 

 

2 kšilt nastavitelný kovovým  

   drátkem 

 

3 vnitřní bouřková chlopeň  

   s ochranou brady 

 

4 obrácené zipy vepředu a na  

   kapsách pro ruce 

 

5 reflexní potisk loga na zádi 

 

6 elastické manžetky 

Smysl pro detail 



Nevybrali jste si? 

 

Chcete něco zajímavějšího? 

 

 



Objevte nové technologie 

Zjistěte, co dokáží naše nové digitální potiskové stroje. 

Přehrajte si videa na www.speed-press.cz  

http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/


http://www.speed-press.cz/mailing/digitalni-potisk-dtg-uv-clanek.pdf


Řešením jsou výrobky na zakázku! 









Další nabídky 

Nové elektronické katalogy 2016 

 

Značkové a sportovní oblečení 

 

Čistící ubrousky PushClean 

 

Powerbank – záložní zdroje 

 

Luxusní značkové dárky 

  

Akce a slevy 

http://www.speed-press.cz/akcni-nabidka/
http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf
http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety-2014.pdf
http://vip.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/mailing/reklamni-znackove-obleceni-sportovni-textil-2015.pdf
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/


Proč gymnastický míč? 

 mnohostranná možnost cviků k upevnění zdraví i relaxace  

 

pomáhá snížit napětí organismu 

 

posiluje břišní a zádové svaly 

 

zpevňuje klouby 

 

akční cena 119,90 Kč bez DPH 



Překvapte netradičním 

reklamním předmětem 

 

Lisovaný čisticí ubrousek  

v plastovém pouzdře. 

  

Nová dimenze  

reklamního sdělení 

PushClean® 

 

http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf


držák kreditních karet (až 6ks) značky ACM 

 

materiál kov/plast, 6 barevných variant 

 

baleno v dárkové krabičce 

 

rozměr 10,5 × 6,7 × 3 cm 

 

Cena 499,90 Kč – AKCE 1+1 ZDARMA 

 

více na www.my-acm.cz   

 

 

http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/


Proč SPEED IT?   ? 

  
Samolepící bloček je velmi oblíbený a užitný předmět 

 

můžete být se svým logem stále na očích 

 

každý lístek může být opatřen až plnobarevným potiskem 

 

možno vyseknout do libovolného poutavého designu 

 

lze vytvořit i poutavý přebal 

 

www.speed-it.cz  

http://www.speed-it.cz/
http://www.speed-it.cz/
http://www.speed-it.cz/


jsme přímý distributor pro český B2B trh 

 

vzorky v naší vzorkovně 

 

více na  

Luxusní značkové předměty 

 

http://vip.speed-press.cz/


Více na www.usbpeople.cz  

http://www.usbpeople.cz/


Značkové a sportovní oblečení 
 

využijte k podpoře prodeje opravdu kvalitní značkové a sportovní oblečení jakými jsou značky 

 

XD apparel 

Elevate 

Adidas 
 

více na 

http://www.speed-press.cz/mailing/reklamni-znackove-obleceni-sportovni-textil-2015.pdf


Proč reflexní předměty? 

 darujte předmět, který ochrání, bude skutečně používán a je navíc trendy 

 

řekněte, že myslíte na bezpečnost ostatních 

 

víte, že v noci dojde u 59,7 % chodců a 25,9 % cyklistů k úmrtí z důvodu jejich špatné 

viditelnosti?  

 

již je zákonnou povinností reflexní prvky používat  

 

vyberte si z naší široké nabídky reflexních bezpečnostních reklamních předmětů nebo 

si u nás nechte vyrobit vlastní na zakázku.  

 

vybrané předměty splňují bezpečnostní normy EN20471 a EN13356. 

http://www.speed-press.cz/mailing/reflexni-predmety-bezpecnost-reklamni-nabidka.pdf


Obchodní podmínky 

 Předměty můžeme potisknout Vaším logem. 

 Všechny uvedené ceny jsou bez DPH 21 %, bez potisku, grafických příprav 

a příprav tisku. 

 Všechny ceny jsou na uvedené minimální množství. 

 Při objednávce pod min. množství bude dle VODP účtována přirážka 7 %. 

  Nevybrali jste si?  

 Pak Vám rádi vytvoříme výrobek dle Vašich přesných potřeb na zakázku nebo 

navrhneme řešení z dalších 65 000 předmětů. 

 

 

 



Kontakty 

SPEED PRESS Plus a.s. 

reklamní a dárkové předměty 

Freyova 8, 190 00 Praha 9 – Vysočany 

 

T  +420 234 140 111-3  

F  +420 234 140 330-2 

E  sales@speed-press.cz 

W www.speed-press.cz   

 

 
IČO 25765647, DIČ CZ25765647 

Sídlo: Přemyslova 830, Libušín 273 06 

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., číslo účtu: 270483276/0300 

mailto:sales@speed-press.cz
mailto:sales@speed-press.cz
mailto:sales@speed-press.cz
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
https://www.facebook.com/SPEEDPRESSPlusCZ
https://plus.google.com/+SpeedpressCzPlus
https://www.linkedin.com/company/speedpresspluscz
https://www.youtube.com/c/SpeedpressCzPlus

